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MATEMATIQUES — 3r d’'ESO A | - 15+15+15+10+10+154+5+15=100
Control 2 de la (S’avaluara sobre 80 punts)

segona avaluacio
NOM:

Enunciat 1. Feu una breu presentacié del problema del sangaku de Sekijuisi. Concretament,
es demana:

a) La descripci6 del problema.
b) Les idees principals de I'analisi.
c) El desenvolupament algebric que va portar a la solucié del problema.
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3x+9y=-9
2x+y=4
bricament. Trobeu tres solucions de cada equacid, representeu les rectes que determinen i
expliqueu el significat del punt on es tallen.

Enunciat 2. Considereu el sistema d’equacions { Trobeu la seva soluci6 alge-
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Enunciat 3. Opereu i simplifiqueu sense utilitzar nombres decimals. Heu d’expressar el
resultat en forma de nombre enter o de fracci6 d’enters.
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Enunciat 4. El nombre 2017 forma part de la successi6 37, 41, 45, 49, ...? En cas negatiu
expliqueu com heu arribat a aquesta conclusid i en cas afirmatiu raoneu en quin lloc es troba.
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Enunciat 5. Presenteu en forma algébrica les frases seglents:

El triple de la suma de dos nimeros 2 (ax L) & f‘mLe’ e+
La quarta part d’un niimero més les dues terce- R 2_5_ 5 P bd :{_4_\_<_

res parts d’aquest niimero 4 2 - (2

El 65% d’un nimero ' é{%; & fo ke’ @ L5 x

El qﬁadrat de la suma de dos niameros (a+ L\l s fowle’ a242b i‘!:i
La suma dels quadrats de dos niimeros aa k™
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Enunciat 6. Resoleu: a) 3x+5=5x+31 b) 12+§:x—12 c) gwx;_() = x;S \

Q) 2x+S =25 =+21 & ~2L 22x es|{X==-\3
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Enunciat 7. Desenvolupeu i simplifiqueu I’expressio (a + b)? - (a—b)*.
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Enunciat 8. Hem barrejat dues classes de café, Natural i Torrefacte, i hem obtingut un to-
tal de 20 kg que han costat 124€. El café Natural ha costat 8€/kg i el Torrefacte ha cos-
tat 5.50€/kg. Quants kg de cada classe de café hi ha a la barreja?
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